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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

4η Τακτική συνεδρίαση 

του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας 

 

     Πραγµατοποιήθηκε η 4η Τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας την ∆ευτέρα 27 Απριλίου 2015 στη Λιβαδειά,  στην Αίθουσα Πολλαπλών 
Χρήσεων του ∆ιοικητηρίου της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας (Φίλωνος 35 - 39, 
Λιβαδειά). Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κ. Ασηµίνα 
Παπαναστασίου, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, καλωσορίζοντας τους 
προσκεκληµένους του Περιφερειακού Συµβουλίου, τους οποίους κάλεσε να 
συµµετάσχουν στη συζήτηση επί των εργασιακών, αγροτικών και γενικότερων 
οικονοµικών θεµάτων που αφορούν την Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας. Στην συνέχεια, 
διάβασε στο Σώµα, την παραίτηση του Αντιπροέδρου του Περιφερειακού Συµβουλίου 
Στερεάς Ελλάδας, κ. Γεώργιου Ακριώτη, η οποία απαραίτητα συνίσταται στα αυξηµένα 
του καθήκοντα στη Βουλή των Ελλήνων. Τον κ. Ακριώτη αναπλήρωσε για τις ανάγκες 
της 4ης Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συµβουλίου ο κ. Αθανάσιος Μιχελής, µέλος του 
Συνδυασµού της Μείζονος Αντιπολίτευσης «Στερεά σε νέα τροχιά – Βαγγέλης 
Αποστόλου». Τον λόγο πήρε ο  Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Κωνσταντίνος 
Μπακογιάννης, ο οποίος µε τη σειρά του καλωσόρισε τους προσκεκληµένους, τον 
Σεβασµιότατο Μητροπολίτη Θηβών και Λεβαδείας κ.κ. Γεώργιο, τον ∆ήµαρχο 
Ορχοµενού και Πρόεδρο της ΠΕ∆ κ. Λουκά Υπερήφανο, τον ∆ήµαρχο Αλιάρτου κ. 
Γεώργιο Ντασιώτη, την ∆ήµαρχο Λειβαδέων κα. Γιώτα Πούλου, ευχαρίστησε τους 
παρευρισκόµενους και την Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωµά για τη 
φιλοξενία και την άριστη προετοιµασία. 

    Χαιρετισµό απηύθυναν : Ο Σεβασµιότατος Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ.κ. 
Γεώργιος, ο οποίος ευχήθηκε καλή επιτυχία και δύναµη στο έργο του Περιφερειακού 
Συµβουλίου και αξιοποίηση των δυνατοτήτων του, σχολιάζοντας και τα θέµατα της 
Ηµερήσιας ∆ιάταξης, ο ∆ήµαρχος Ορχοµενού και Πρόεδρος της ΠΕ∆ κ. Λουκάς 
Υπερήφανος, ο οποίος ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη, κ. Κωνσταντίνο Μπακογιάννη,  
για την άψογη συνεργασία που έχει µε τους ∆ηµάρχους της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, ο Πρόεδρος των Αγροτικών Συνεταιρισµών ΑΙΧΜΕΑ κ. Γεώργιος Ανέστης, ο 
Πρόεδρος του Εµπορικού και Βιοµηχανικού Επιµελητηρίου Βοιωτίας κ. Παναγιώτης 



Αγνιάδης, ο ∆ήµαρχος Αλιάρτου κ. Γεώργιος Ντασιώτης κι ο Προϊστάµενος του 
ΟΠΕΚΕΠΕ κ. Καλόγριας Αναστάσιος.  

    Πριν την συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης, ετέθησαν επερωτήσεις των 
συνδυασµών της µειοψηφίας, για τις κουνουποκτονίες, για τα προβλήµατα που 
αντιµετωπίζουν τα ΤΕΙ σε Λαµία και Άµφισσα, για το δίκτυο ύδρευσης Γραβιάς – 
Μαριολάτας, για τα διόδια στη παλαιά Εθνική Οδό της Βοιωτίας, για την ρύπανση και τις 
τιµές του εξασθενούς χρωµίου στον Ασωπό, για την παράδοση – παραλαβή του έργου 
του νέου Λυκείου ∆ροσιάς, για το µεταναστευτικό και εδόθησαν απαντήσεις και 
διευκρινήσεις από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνο Μπακογιάννη κι 
από τους αρµόδιους Αντιπεριφερειάρχες, ακόµα και σε επερωτήσεις θεµάτων που δεν 
άπτονται της αρµοδιότητας της Περιφέρειας. 

   Εκτός της ηµερήσιας διάταξης, ο Περιφερειάρχης κ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, 
ενηµέρωσε το Σώµα για τις τελευταίες εξελίξεις στο γνωστό θέµα των ταµειακών 
διαθεσίµων των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης, την συνάντηση του µε τον 
Πρωθυπουργό, κ. Αλέξη Τσίπρα, τους έντονους προβληµατισµούς και τις σοβαρές 
ενστάσεις για την Πράξη Νοµοθετικού Περιεχοµένου που ακυρώνει τη λαϊκή βούληση, 
ισοπεδώνει την αυτονοµία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και παραβιάζει κατάφωρα το 
Σύνταγµα, προκαλώντας τεράστια προβλήµατα στην καθηµερινή λειτουργία των ΟΤΑ. 
∆ιατύπωσε την ξεκάθαρη πολιτική βούληση να στηριχθεί η εθνική προσπάθεια και να 
ληφθεί η δέσµευση του Πρωθυπουργού πως η συγκεκριµένη Πράξη Νοµοθετικού 
Περιεχοµένου είναι έκτακτη και προσωρινή και ως τέτοια να θεωρείται. «Η Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας επιφυλάσσεται για κάθε νόµιµο µέσο που έχει στη διάθεσή της, 
στην περίπτωση που η δέσµευση αυτή καταστεί άκυρη. Σε αυτή την κρίσιµη 
συγκυρία πρέπει να χτίζουµε γέφυρες και όχι τείχη. Θα κριθούµε όλοι εκ του 
αποτελέσµατος», είπε χαρακτηριστικά. Στην συνέχεια, θέση επί του θέµατος πήραν οι 
Αντιπεριφερειάρχες Φθιώτιδας, κ. Ευθύµιος Καραΐσκος, Ευβοίας κ. Φάνης Σπανός, 
Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωµά, οι Επικεφαλής των συνδυασµών της µειοψηφίας, αλλά και 
Περιφερειακοί Σύµβουλοι. 

   Κατά την ηµερήσια διάταξη, το ενδιαφέρον µονοπώλησε το θέµα της Κωπαϊδας που 
εισήγαγε η Αντιπεριφερειάρχης  Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, κα. Φανή 
Παπαθωµά, ο απολογισµός, ο προγραµµατισµός και οι προοπτικές. Μετά την ανάπτυξη 
του θέµατος από την εισηγήτρια και την τοποθέτηση του κ. Περιφερειάρχη, θέση πήραν 
οι ∆ήµαρχοι Ορχοµενού και Αλιάρτου, κ. κ. Υπερήφανος Λουκάς και Ντασιώτης 
Γεώργιος, ο κ. Γεώργιος Τζαβάρας, µέλος της Γνωµοδοτικής Επιτροπής για την 
Κωπαϊδα, ο κ. Γεώργιος Ζιώγας, ∆ηµοτικός Σύµβουλος του ∆ήµου Λεβαδέων, ο 
Πρόεδρος της Γνωµοδοτικής Επιτροπής για την Κωπαϊδα, κ. Ανδρέου Γεώργιος και ο 
Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ιωάννης Ταγκαλέγκας. 

   Στη συνέχεια της Συνεδρίασης, ψηφίστηκαν κατά πλειοψηφία, χορηγήσεις αδειών 
άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εµπορίου στις Περιφερειακές Ενότητες Βοιωτίας, 
Ευβοίας, Φθιώτιδας και Φωκίδας, µεταβιβάστηκαν αρµοδιότητες από το Περιφερειακό 
Συµβούλιο στην «Περιφερειακή Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, εγκρίθηκαν προσλήψεις προσωπικού ορισµένου χρόνου, 
δίµηνης διάρκειας, για αντιµετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων 
αναγκών της ΠΕ Βοιωτίας και Ευρυτανίας, και εγκρίθηκε πρόσληψη προσωπικού µε 
σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισµένου χρόνου, µε κάλυψη της δαπάνης από τους 



Κ.Α.Π. Εγκρίθηκε η χρηµατοδότηση υποέργων στα πλαίσια του έργου «ΜΕΛΕΤΕΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΛΗΛΑΝΤΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ» της ΣΑΜΠ066 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας µε Κ.Α. 2014ΜΠ06600001 και οι τροποποιήσεις 
 υποέργων, του ενάριθµου 2014ΕΠ56600015 της  ΣΑΕΠ 566 που αφορά «ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ Ο∆ΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο 2015-
2017, 01 έτους 2015, που αφορά το υποπρόγραµµα που χρηµατοδοτείται από 
Επιχορηγήσεις ∆ιαφόρων Φορέων του Τεχνικού Προγράµµατος ΠΕ Βοιωτίας και 
υποέργων, του ενάριθµου 2013ΕΠ06600009 που αφορά «Συντήρηση, Αποκατάσταση 
Ζηµιών και Εκτέλεση Εργασιών για τη Βελτίωση της Οδικής Ασφάλειας στο Εθνικό και 
Επαρχιακό Οδικό ∆ίκτυο της ΠΕ Φθιώτιδας. Επίσης, εγκρίθηκε η παράταση λειτουργίας 
για 5 έτη (παρ. 2 του άρθρου 20 του Ν. 2115/93) του λατοµείου αδρανών υλικών της 
εταιρείας “Λατοµεία ∆ωρίδος Ε.Ε (Μολογιάννη-Κουκούλη Μ.-Ξηρός Η. & Σία  Ε.Ε)”, σε 
µισθωµένη κοινοτική έκταση 71,567 στρεµµάτων, στη θέση “Ανάθεµα” της Τοπ. 
Κοινότητας Μαλανδρίνου του ∆ήµου ∆ωρίδας Π.Ε. Φωκίδας. Εγκρίθηκε το Πρόγραµµα 
Αναδασµών Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2015. Κατόπιν, εγκρίθηκαν, η 
Συµπλήρωση -Τροποποίηση της αρ. 141/2014 Απόφασης του Περιφερειακού 
Συµβουλίου περί ορισµού προσώπων που θα συνυπογράφουν τις συναλλαγές µε τα 
πιστωτικά ιδρύµατα στην Π.Ε. Ευβοίας, η Έκθεση αποτελεσµάτων εκτέλεσης του 
Προϋπολογισµού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος, έως το ∆’ τρίµηνο 2014 και η 4η 
Τροποποίηση προϋπολογισµού έτους 2015, όπως εισήγαγε ο Αντιπεριφερειάρχης 
Οικονοµικών & ∆ιαχείρισης ∆ηµόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννης Περλεπές.  

    Τέλος, το Περιφερειακό Συµβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφάσισε κατά πλειοψηφία, και 
ενέκρινε την έκδοση ψηφίσµατος κατόπιν της πρότασης που κατέθεσε ο Πρόεδρος του 
«Συλλόγου Πολυτέκνων Γονέων Λιβαδειάς» κ. Νίκος Σανίδας, σχετικά µε τα προβλήµατα 
των πολύτεκνων οικογενειών. 

 

 




